



# కేసీఆర్ పాలనలో ఇంటింటికి సంక్షేమ ఫలాలు

- స్టేట్ ట్రేడ్ ప్రమోషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మరణం భిక్షపతి
- అందోల్ మండలంలో జోరుగా సాగుతున్న ఎన్నికల ప్రచారం

అందోల్, నవంబర్ 2 : ప్రతి పేదవాడు సంతోషంగా ఉండాలంటే అందోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి క్రాంతికిరణ్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని రాష్ట్ర ట్రేడ్ ప్రమోషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మరణం భిక్షపతి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం మండలంలోని చింతకుంట తదితర గ్రామాల్లో పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఇంటింటికి వెళ్లి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుపై ఓటిసి క్రాంతికిరణ్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని సూచించారు. మండల వ్యాప్తంగా పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ఎన్ని

కల ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో స్టేట్ మార్కు ఫెడ్ డైరెక్టర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఎంపీపీ బాలయ్య, సర్పంచ్ పద్మనాభరెడ్డి, పార్టీ అధ్యక్షుడు లక్ష్మీకాంతరెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ రాఘవరెడ్డి పాల్గొన్నారు. మైనార్టీల కోసం బీఆర్ఎస్ కృషి జహీరాబాద్, నవంబర్ 2 : ముస్లిం మైనార్టీల సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారని, ఎన్నికల్లో ఓట్లు వేసి ఆశీర్వాదించాలని రైల్వే బోర్డు సభ్యుడు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు షేక్ ఫరీద్ కోరారు. గురువారం జహీరాబాద్ పట్టణంలోని శాంతినగర్ లోని ముస్లింలతో ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేసి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు వివరించారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మాణిక్రావుకు ఓట్లు వేసి గెలిపించాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ మరోసారి ముఖ్యమంత్రి కావడం ఖాయమన్నారు. సమావేశంలో జహీరాబాద్ పట్టణ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సయ్యద్

మోహినోద్దీన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అక్బర్, మొహిజ్జాఫ్ పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు ఇవ్వాలి హత్పూర్, నవంబర్ 2 : ప్రజాసంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు ఇవ్వాలని బీఆర్ఎస్ కేవీ జిల్లా అధ్యక్షుడు శివశంకర్ రావు కోరారు. గురువారం హత్పూర్ మండలం దౌలాబాద్ లో నర్సాపూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డికి మద్దతుగా ఆటో డ్రైవర్లతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి సునీతాలక్ష్మారెడ్డికి ఓటువేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఎన్నికల్లో సునీతాలక్ష్మారెడ్డికి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలువడం ఖాయమన్నారు. ఆటో డ్రైవర్లకు సునితమ్మ స్వచ్ఛంద సేవాసంస్థ ఆధ్వర్యంలో సబ్సిడీ హెల్త్ కేంద్రాలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షుడు సంతోషిత్ పాటు కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



అందోల్ : చింతకుంటలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కార్పొరేషన్ చైర్మన్ భిక్షపతి



జహీరాబాద్ : శాంతినగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన ముస్లింల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రైల్వే బోర్డు సభ్యులు షేక్ ఫరీద్

## కాంగ్రెస్ వీడి బీఆర్ఎస్ లోకి..

హత్పూర్, నవంబర్ 2 : మండలంలోని బడంపేట గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు రవీందర్ తో పాటు కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి వారికి కండువాకప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో పవన్ సర్పంచ్ శ్యామలక్ష్మిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాంరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కుందనాయకీతండాకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు బుద్ధవారం రాత్రి నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే భూపాల్రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధిని చూసి పార్టీలో చేరుతున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సంగీతావెంకటరెడ్డి, దెగుల్వాడి సర్పంచ్ వెంకటరెడ్డి, ఎంపీటీసీ గోవిందరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ముజామీల్, పవన్ పాటిల్, దిలీప్ పాటిల్, హన్మారెడ్డి, గొల్ల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



హత్పూర్ : కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు రవీందర్



కంగ్లి : డీలర్ శంకర్ కండువాకప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే భూపాల్రెడ్డి



రాజుపాటిల్ ను పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే భూపాల్రెడ్డి

బాధితుడికి ఎమ్మెల్యే పరామర్శ కంగ్లి, నవంబర్ 2 : జమ్మి (కె) గ్రామానికి చెందిన కంగ్లి మండల మాజీ జడ్పీటీసీ రాజు పాటిల్ ను గురువారం నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాల్రెడ్డి హైదరాబాద్ లోని యశోద దవాఖానలో పరామర్శించారు. దవాఖానలో వారి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వైద్యులతో సంప్రదించి రాజుపాటిల్ కు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే వెంట ఎంబీఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ రోసెన్ రెడ్డి ఉన్నారు.

## గంజాయి మొక్కలు ధ్వంసం

మునిపల్లి, నవంబర్ 2 : పత్తి పంటలో గంజాయి మొక్కలు పెంచుతున్నట్లు సమాచారం అందుకున్న సంగారెడ్డి ఎక్సైజ్ అధికారులు పత్తి పంటపై మెరుపు దాడులు నిర్వహించి మొక్కలను స్వాధీనం చేసుకొని ధ్వంసం చేసిన ఘటన గురువారం మండలంలోని కంకోల్ లో చోటు చేసుకుంది. ఎక్సైజ్ సీబి మధుబాబు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని కంకోల్ గ్రామానికి చెందిన వెద్దాపురం చంద్రయ్య తండ్రి రాచప్ప తన భూమిలో పంటలో గంజాయి మొక్కలు సాగుచేస్తున్నట్లు సమాచారం వచ్చిందన్నారు. ఈ మేరకు దాడులు నిర్వహించి పత్తి పంటల్లోంచి గంజాయి మొక్కలను స్వాధీనం చేసుకొని పూర్తిగా నిప్పు అంటించి ధ్వంసం చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మధుబాబు మాట్లాడుతూ గంజాయి పంటలు పండించే వారికి ప్రభుత్వం అందించే పథకాలు వర్తించవన్నారు. గంజాయి పంటలు పండించే వారు ఎంతటివారైనా కేసులు నమోదు చేసి జైలుకు పంపించడం జరుగుతుందన్నారు. గంజాయి పండించినా, గంజాయి అమ్మినా, గంజాయి అమ్మేందుకు సహకరించే వారు ఎవ్వరైనా సరే కేసులు చేసి జైలుకు పంపించడంలో వెనుకాడబోమన్నారు. కంకోల్ గ్రామంలో గంజాయి పండిస్తూ పట్టుబడిన చంద్రయ్యను అధికారులు అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎక్సైజ్ ఎస్సై స్వాతి, సిబ్బంది ఉన్నారు.



కంకోల్ లో గంజాయి పండిస్తున్న రైతు చంద్రయ్యను అదుపులోకి తీసుకున్న సీబి మధుబాబు